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Μια δουλειά που γίνεται και λέγεται πως είναι 
καλή, πίσω από τις κουρτίνες, δεν θα αργήσει να 
φανεί και πάνω στη σκηνή. Ο Ολυμπιακός, με τον 
Μπαρτζώκα στον πάγκο του έχει ξεκινήσει μια νέα 
δουλειά, από πέρσι κιόλας. Για να φτάσει σε ση-
μείο φέτος να αρχίσει να αποδίδει καρπούς. Αφή-
νοντας πίσω όταν την «χάλασαν» έφτιαξε ένα 
νέο πλάνο για να επιστρέψει στην ελίτ της Ευρώ-
πης. Παράλληλα φέτος επέστρεψε και στο ελλη-
νικό πρωτάθλημα κι έτσι έχει αποκαταστήσει την 
τάξη εσωτερικά. Για να έρθει η εμφάνιση με την 
Μακάμπι Τελ Αβίβ να αναδείξει πως ο Ολυμπια-
κός είναι ξανά εδώ. Οι συνεργασίες στο μεγαλύ-
τερο μέρος του αγώνα ήταν εντυπωσιακές. Ήταν 
τέτοιες που κάνουν τον κόσμο να χαίρεται που εί-
ναι στις εξέδρες. Αλλά και οι παίκτες έδειξαν να το 
χαίρονται. Φάνηκε σε πολλές περιπτώσεις. Αυτό 
είναι που θέλει και ο Μπαρτζώκας. Να χαίρονται 
όλοι που είναι στην ομάδα, το μπάσκετ που παί-
ζουν και αυτό να το παρουσιάζουν και στον κό-
σμο τους. Τώρα πότε θα μπορέσουν να το τελει-
οποιήσουν όλο αυτό οι «ερυθρόλευκοι»; Μένει 
να φανεί. Γιατί έχουν παρουσιάσει και τα γνωστά 
μπλακ άουτ τους. Σαν και αυτό με την Εφές στην 
Κωνσταντινούπολη. Αλλά και γενικά έχουν θέμα-
τα στα εκτός έδρας παιχνίδια τους. Φαίνεται όμως 
πως λύσεις υπάρχουν.

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Η παράσταση του Ολυμπιακού κόντρα στην Μακά-
μπι ήταν «χορταστική». Κυρίως αν αναλογιστούμε 
την τελευταία περίοδο στον αγώνα με την Εφές και 
την πρώτη με την Μακάμπι. Πως τελείωσε ο Ολυμπι-
ακός έναν αγώνα, δηλαδή και πως άρχισε τον επόμε-
νο, 48 ώρες αργότερα.
Με «αιχμαλωσία» του αντιπάλου. Με το απόλυτο 
μπάσκετ και στις δύο πλευρές του γηπέδου. Πολλή 
ενέργεια, μεγάλη ταχύτητα στη σκέψη, στη δημιουρ-
γία και στην εκτέλεση, πανέμορφο κι απολαυστικό 
μπάσκετ που «τελείωσε» την Μακάμπι από το πρώ-
το δεκάλεπτο. Το απίστευτο 35-8 του 10’ δεν έδινε πε-
ριθώρια για περισσότερες σκέψεις ούτε καν για υπο-
ψία… έκπληξης.
Ο Ολυμπιακός ήταν εξαιρετικός και στη συνέχεια, με 
τον αέρα της μεγάλης διαφοράς, απλώς έκανε συ-
ντήρηση ενόψει του ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Ο 
Μπαρτζώκας είχε χρησιμοποιήσει τους 10 από τους 
12 παίκτες του από την πρώτη περίοδο και είδε την 
ομάδα του να γράφει… ποίημα.
Προσέξτε μερικά ενδιαφέροντα στοιχεία που μαρτυ-
ρούν την εξαιρετική εμφάνιση του Ολυμπιακού: Το 
πρώτο άστοχο σουτ έγινε μετά από 5’12’’ αγώνα ενώ το 
πρώτο λάθος στη στατιστική καταγράφηκε στο16’53’’ 
από επιθετικό φάουλ του Γουόκαπ.
Ο Ολυμπιακός κράτησε απόρθητο το ΣΕΦ με ακόμα 
μια πολύ καλή παράσταση, απέναντι σε μια ομάδα που 
είχε 6 νίκες στους τελευταίους 7 αγώνες (και τον έναν 
που έχασε ήταν στον πόντο από την ΤΣΣΚΑ στον πό-
ντο) και ήταν ένα σκαλοπάτι πάνω του στη βαθμολογία.

ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΧΑΙΡΟΝΤΑΙ  
ΚΑΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ

Αποψη
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Ετοιμος ο Ρούμπεν
Ευχάριστα ήταν τα νέα αναφορικά με τον 
Ρούμπεν. Ο Ισπανός μέσος ξεπέρασε το 
πρόβλημα που αντιμετώπισε. Προπονήθηκε 
κανονικά κι έτσι τέθηκε στην διάθεση του Γιο-
βάνοβιτς. Θα πάρει την θέση του στα χαφ δί-
πλα στον Αλεξανδρόπουλο με τον οποίο έχουν 
«δέσει» κερδίζοντας έδαφος από τον Μαουρί-
σιο. Ο Βραζιλιάνος άλλωστε έρχεται πλέ-
ον από τον πάγκο για να βοηθήσει και 

με την εμπειρία του. Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΜΑΘΗΜΑΤΑ  
ΣΤΟΝ ΒΙΤΑΛ

Το φετινό καλοκαίρι ήταν διαφορε-
τικό για τον Παναθηναϊκό. Η έλευση 
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς στον πάγκο ήταν 
η πρώτη αλλαγή. Ο Σέρβος τεχνικός, 
από την πλευρά του, ξεκίνησε πλάνα 
για αλλαγή σελίδας. Δεν είναι εύκο-
λο, όπως ήδη φαίνεται, αλλά από κά-
που πρέπει να γίνει η αρχή. Επίσης 
οι «πράσινοι» έδειξαν πιο έντονο εν-
διαφέρον στην αγορά της Νοτίου Αμε-
ρικής, όπου ότι τα προηγούμενα χρό-
νια. Για να έρθει ο Ματέους Βιτάλ και 
ο Παλάσιος. Βέβαια ακόμα και οι δύο 
δεν έχουν προσφέρει τα αναμενόμε-
να. Και το τριφύλλι δεν έχει χρόνο για 
να περιμένει. Γιατί βασίζεται και στους 
δύο. Κι αν στον Παλάσιος, που είναι 
το πιο βαρύ όνομα, έγιναν τα ιδιαίτε-
ρα από τον Γιοβάνοβιτς, το διάστημα 
της διακοπής ήταν η σειρά του Ματέ-
ους Βιτάλ. Ο 23χρονος μεσοεπιθετι-
κός δεν έχει… ξεμπουκώσει. Μπορεί 
να έκανε ιδανικό ξεκίνημα στις πρώ-
τες αγωνιστικές, στη συνέχεια χάθη-
κε. Δεν έχει βοηθήσει και ο Γιοβάνο-
βιτς θέλει να τον βάλει στο παιχνίδι. 
Για να μπορέσει να πάρει τα στοιχεία 
που έχει. Ο Βιτάλ, από την πλευρά του 
έχει ζήτημα με τον ευρωπαϊκό τρόπο 
παιχνιδιού. Δυσκολεύτηκε να προσαρ-
μοστεί. Γιατί θέλει έναν πιο ελεύθερο 
ρόλο. Αυτό είπε και στον Γιοβάνοβιτς 
που επιμένει να τον χρησιμοποιεί κυ-
ρίως σαν αριστερό εξτρέμ. Ο Βιτάλ εί-
ναι ένα όπλο που καλείται να ενεργο-
ποιήσει ο τεχνικός του Παναθηναϊκού 
και δεν αποκλείεται να τον χρησιμο-
ποιεί, πλέον και σαν δεκάρι. Το άλλο 
θέμα είναι πως τον Δεκέμβριο κλείνει 
12 μήνες όπου παίζει συνέχεια μπά-
λα χωρίς να έχει κάνει διακοπές. Γιατί 
στην χώρα του όλα τα πρωταθλήμα-
τα κλείνουν για σεζόν τον Δεκέμβριο. 
Ακολουθούν διακοπές και μετά προε-
τοιμασία κι έναρξη της νέας σεζόν στα 

μέσα Ιανουαρίου.

Σκέψεις για δύο 
επιθετικούς
Ο Παναθηναϊκός προετοιμάζεται για το 
ματς με την Λαμία, το οποί άλλαξε και ώρα 
έναρξης. Θα ξεκινήσει στις 18:00 αντί για τις 
19:30, ώστε να μην πέσει πάνω στο ντέρ-
μπι Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός στο μπά-
σκετ. Το ματς με την Λαμία είναι κομβικό, 
αφού προέρχεται από μια τριάδα αγώνων 
με μία ισοπαλία. Ο Γιοβάνοβιτς δεν απο-
κλείεται να δοκιμάσει και κάτι διαφορετικό 
και να βάλει στο αρχικό σχήμα δύο επιθε-
τικούς. Κάτι που έδειξε σε μια από τις δο-
κιμές που έκανε.

Ο ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΠΕΡΙΣΟΤΕΡΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟ ΜΕΣΟΕΠΙΘΕΤΙΚΟ – 

ΠΟΙΑ Η ΜΕΓΑΛΗ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ Η 
ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΤΟΥ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ
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Ξανά εκτός ο Πινακάς
Ο Ολυμπιακός Β’ θα δώσει σήμερα στις 15:00 στο 
Ρέντη το ματς με την ΑΕΛ για την 3η αγωνιστική της 
Super League 2. Το ματς θα μεταδοθεί τηλεοπτικά 
από το ONE TV. Στην αποστολή, που έβγαλε χθες ο 
Αριέλ Ιμπαγάσα δεν ήταν ξανά το όνομα του Πινακά. 
Ο νεαρός επιθετικός ήταν εξαιρετικός πέρσι με την 
ΑΕΛ στην Super League. Ο Ολυμπιακός τον απέκτη-
σε το καλοκαίρι με περιπετειώδη τρόπο, αλλά φαίνεται 
πως και η πορεία του δεν έχει ξεκινήσει καλά. Αναλυτι-
κά η αποστολή: Αποστολόπουλος, Κινκουέ, Μπαγκα-
λιάνης, Μαυρουδής, Α. Μπα, Σουρλής, Βοΐλης, Τζο-
λάκης, Μαρίνος, Σαπουντζής, Ντόι, Στουρνάρας, 
Νίκολιτς, Κίτσος, Κατσογιάννης, Κωστή, Λιά-

τσος, Ξενιτίδης, Τσέλιος, Κεραμίδας.

Ο Σεμέδο
Ο Πέδρο Μαρτίνς αναφέρθηκε στην επιστρο-
φή του Ρούμπεν Σεμέδο στο Ρέντη. Κατά την 
διάρκεια της συνέντευξης που έδωσε στη 
NOVA, τόνισε πως περιμένει τον Πορτογάλο 
στόπερ για να τον χρησιμοποιήσει. Είπε πως 
θα χρειαστεί λίγο χρόνο ακόμα προκειμένω 
να φτάσει στο επιθυμητό επίπεδο για να μπο-
ρέσει να τον βάλει να αγωνιστεί στα παιχνί-

δια. Δείχνοντας έτσι τις προθέσεις του. 

«ΤΗΝ ΜΠΑΛΑ ΣΑΣ»
ΤΟ «ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ» ΣΤΟ 
ΡΕΝΤΗ ΑΠΟ ΜΑΡΤΙΝΣ ΚΑΙ 
ΟΧΙ ΜΟΝΟ, ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Η προετοιμασία για το ντέρμπι με 
την ΑΕΚ φτάνει στην κορύφωση της 
για τον Ολυμπιακό. Μια αναμέτρη-
ση που μπορεί να δώσει έναν αέρα 
για τον τίτλο, αλλά δεν θα τον κρίνει. 
Ωστόσο είναι το πρεστίζ και το γόη-
τρο. Αλλά και η ώθηση που μπορεί να 
δώσει μια νίκη ενόψει ενός ακόμα κομ-
βικού αγώνα, αλλά για την Ευρώπη, 
κόντρα στην Φενέρμπαχτσε, που ακο-
λουθεί. Ο Πέδρο Μαρτίνς τις τελευταί-
ες ημέρες έχει μιλήσει με τους παίκτες. 
Είτε με όλους μαζί, είτε πιάνοντας τους 
και κατά ομάδες. Ο ίδιος και οι συνερ-
γάτες του. Επίσης την ψυχολογία φρο-
ντίζουν να «φτιάξουν» και οι Αβραάμ, 
Τοροσίδης, που γνωρίζουν καλά. Σε 
λογικά πλαίσια πάντα. Κοινή συνιστά-
μενη σε όλα αυτά ήταν πως οι παίκτες 
θα πρέπει να κάνουν το παιχνίδι τους 
και τίποτα άλλο. Να μην «τσιμπήσουν» 
από την ατμόσφαιρα που θα υπάρ-
χει. Να τα δώσουν όλα, ακολουθώ-
ντας πιστά το πλάνο του Πέδρο Μαρ-
τίνς. Ο Πορτογάλος τεχνικός μπορεί 
να ετοιμάζει να παρατάξει την κλασ-
σική ενδεκάδα, αλλά έχει στο μυαλό 
του και διάφορα τρικ. Είτε αυτά αφο-
ρούν συνεργασίες στην επίθεση, είτε 
στην άμυνα. Κάτι ανάλογο είχε κάνει 
και στο ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Αναφο-
ρικά με την ενδεκάδα το πιο πιθανό εί-
ναι να ξεκινήσουν οι: Βατσλίκ, Λαλά, 
Σωκράτης, Σισέ, Ρέαμπτσιουκ, Εμβιλά, 
Μ. Καμαρά, Αγκ. Καμαρά, Μασούρας, 
Γκάρι Ροντρίγκες, Ελ Αραμπί.  Πάντα 
υπάρχει ο Τικίνιο Σοάρες, που έχει στα 

πλάνα του ο Πορτογάλος τεχνικός.
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Η Τόνια Χαβούζογλου επίσημη 
προσκεκλημένη της ΑΕΚ

Στο ΟΑΚΑ ως επίσημη προσκεκλη-
μένη της ΑΕΚ θα βρεθεί αύριο η Τό-
νια Χαβούζογλου. Η φίλαθλος του 
Ολυμπιακού είχε βραβευθεί μαζί με 
τη Μυρτώ από τη διοίκηση του Ολυ-
μπιακού τον Οκτώβριο του 2019 στο 
«Γ. Καραϊσκάκης» και ένα χρόνο αρ-
γότερα οι δύο γυναίκες συνόδευσαν 
στον αγωνιστικό χώρο του ΟΑΚΑ 
τους παίκτες των δύο ομάδων, φο-
ρώντας τις φανέλες των συλλόγων 
που στηρίζουν. Η φίλαθλος του Ολυ-
μπιακού ζήτησε να αγοράσει εισιτή-
ριο και η ΠΑΕ την προσκάλεσε μαζί με τη μητέ-

ρα της να παρακολουθήσουν το ντέρμπι.

Εκτός και πάλι ο Τζαβέλλας
Ελάχιστες είναι πλέον οι πιθανότητες να προλά-
βει το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό ο Γιώργος Τζα-

βέλλας. Ο διεθνής αμυντικός ταλαιπωρείται από τράβηγ-
μα στον δικέφαλο, από το ματς με το Κόσοβο. Χθες έκανε 
θεραπεία και ατομικό πρόγραμμα εκγύμνασης. Πάντως 
δεν είναι απίθανο να μπει στην αποστολή για ψυχολογι-
κούς λόγους, αλλά όπως φαίνεται Μήτογλου και Βράνιες 
θα είναι τα δύο στόπερ που θα χρησιμοποιήσει ο Γιαννί-
κης στο αυριανό ματς. 
Οι υπόλοιποι παίκτες, συμπεριλαμβανομένων και των 
Στίβεν Τσούμπερ και Σέρχιο Αραούχο που έχουν ξεπερά-
σει τους τραυματισμούς τους, προπονήθηκαν κανονικά. 
Η σημερινή προπόνηση της ομάδας είναι προγραμματι-
σμένη στις 11:00.

➦

AΕΚ

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ Η ΠΡΩΤΟΔΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΠΟ ΓΙΑ ΑΕΚ ΚΑΙ ΜΕΛΙΣΣΑΝΙΔΗ  
ΓΙΑ ΤΑ ΟΣΑ ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΣΤΗ ΦΥΣΟΥΝΑ 
ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΗ

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ
Η ΕΦΕΣΗ

Η Επιτροπή Εφέσεων της ΕΠΟ διατήρησε 
τα πρόστιμα και τον ένα μήνα απαγόρευσης 
εισόδου στο γήπεδο που ειχε επιβάλλει το 
Πρωτοβάθμιο Μονομελές Πειθαρχικό Όργα-
νο στον Δημήτρη Μελισσανίδη και τον Γιάν-
νη Παπαδόπουλο για την παρουσία τους στη 
φυσούνα και τον διάδρομο των αποδυτήρι-
ων στο ματς με τον Άρη στο ΟΑΚΑ.
Έτσι για την ΑΕΚ παρέμεινε το πρόστιμο 
των 23.500 ευρώ, ενώ για τα δύο πρόσωπα 
παρέμεινε η ποινή της απαγόρευσης εισό-
δου στο γήπεδο για ένα μήνα και το πρό-
στιμο των 10.000 ευρώ στον καθένα. Η ανα-
κοίνωση της ΕΠΟ: «Κατά την τελευταία της 
συνεδρίαση, η Επιτροπή Εφέσεων της ΕΠΟ 
έλαβε την εξής απόφαση:
Δέχτηκε τυπικά και απέρριψε κατ’ ουσίαν 
την έφεση των 1) Ποδοσφαιρικής Ανώνυ-
μης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΕΝΩΣΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ-ΑΕΚ Πο-
δοσφαιρική Ανώνυμη Εταιρεία», 2) Δημητρί-
ου Μελισσανίδη και 3) Ιωάννη Παπαδόπου-
λου κατά της υπ΄αριθμ. απόφασης 171/2021 
του Πρωτοβάθμιου Μονομελούς Πειθαρχι-
κού Οργάνου της Super League 1».

Καυτή ατμόσφαιρα

Χαμός γίνεται από τους φίλους της ΑΕΚ για ένα εισι-
τήριο του ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Συνεχώς ανοί-
γουν θύρες από την ΠΑΕ για πώληση εισιτηρίων και 
οι προβλέψεις αναφέρουν πως στο ΟΑΚΑ θα είναι 
κοντά στους 40.000 φίλους της ομάδας. Η πώληση 
θα συνεχιστεί σήμερα αλλά και την ημέρα του αγώ-
να για τα «μαγικά χαρτάκια» που έχουν απομείνει. Η 
ατμόσφαιρα θα είναι δυναμική για να δώσει και την 
απαιτούμενη ώθηση στους παίκτες της Ένωσης 

να πάρουν το αποτέλεσμα που θέλουν.
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Νοκ άουτ ο Βιεϊρίνια
Δεν προλαβαίνει τελικά το αυριανό ματς με τον Ατρό-
μητο ο Βιεϊρίνια. Ο αρχηγός του ΠΑΟΚ ακολούθησε και 
χθες πρόγραμμα θεραπείας και όπως είναι φυσικό δεν 
υπολογίζεται από τον Ραζβάν Λουτσέσκου. Σε ότι αφο-
ρά τους τραυματίες οι Αουγκούστο και Μιτρίτσα έκα-
ναν ατομικό πρόγραμμα στο γήπεδο, ενώ οι Βιεϊρίνια 
και Ολιβέιρα έμειναν στο γυμναστήριο και την πισίνα. 
Η σημερινή προπόνηση του «Δικεφάλου» είναι προ-
γραμματισμένη για τις 10:30 στη Νέα Μεσημβρία και 
το απόγευμα η αποστολή θα αναχωρήσει για Αθήνα.

Ο ΠΑΟΚ κατεβαίνει στην Αθήνα, προ-
κειμένου να αντιμετωπίσει αύριο τον 
Ατρόμητο στο Περιστέρι. Και έχει ως 
πλεονέκτημα την υπέρ του παράδο-
ση. Ο «δικέφαλος» έχει αντιμετωπίσει 
24 φορές τους Περιστεριώτες εκτός 
έδρας και μετράει 10 νίκες, οκτώ ισο-
παλίες και πέντε ήττες. Έχει πετύχει 
34 γκολ και έχει δεχθεί 25. Τελευταία 
του νίκη ήταν στις 14 Σεπτεμβρίου 
του 2019 με 3-2, ενώ τελευταία νίκη 
του Ατρόμητου ήταν στις 7 Ιανουαρί-
ου 2021 με το ίδιο σκορ (3-2).
Ο ΠΑΟΚ είχε νικήσει στο πρώτο ματς 
κατά το οποίο οι δύο ομάδες τέθηκαν 
αντιμέτωπες. Τη σεζόν 197-73. Νίκησε 
με 2-0 έχοντας σκόρερ τον Σαράφη στο 
1ο λεπτό και τον Αποστολίδη στο 20’. 
Ο ΠΑΟΚ δημιούργησε ένα σερί πέντε 
νικών μέχρι το 1981. Για πολλά χρό-
νια ο Ατρόμητος αγωνίσθηκε στις μι-
κρές κατηγορίες και τη σεζόν 2005-06 
οι δύο ομάδες τέθηκαν και πάλι αντι-
μέτωπες με τους Περιστεριώτες να ση-
μειώνουν την πρώτη τους νίκη με 2-1. 
Η πρώτη ισοπαλία για τις δύο ομάδες 
ήταν το στείρο 0-0 τη σεζόν 2007-08.
Πρώτος σκόρερ στις αναμετρήσεις 
Ατρόμητος-ΠΑΟΚ είναι –όσο κι αν σας 
φανεί περίεργο– ο Χοσέ Κρέσπο, που 
έχει σημειώσει τρία γκολ και μοιράζε-
ται την πρωτιά με τον Σταύρο Σαρά-
φη! Από δύο τέρματα έχουν πετύχει 
οι  Κούδας, Σαλπιγγίδης και Αποστο-
λίδης.

UEFA

Βαριά καμπάνα σε ΠΑΟΚ  
και Μιχαηλίδη 
Πρόστιμο ύψους 82.000 ευρώ επιβλήθηκε στον ΠΑΟΚ 
από την UEFA, για τα όσα συνέβησαν στην αναμέτρη-
ση με την Κοπεγχάγη στο γήπεδό της Τούμπας. Στον 
Γιάννη Μιχαηλίδη, που αποβλήθηκε λίγο πριν το φινά-
λε, επιβλήθηκε ποινή τριών αγωνιστικών, κάτι που ση-
μαίνει ότι θα χάσει τα δύο επόμενα ματς των ομίλων και 
εφόσον προκριθεί ο ΠΑΟΚ και το επόμενο. Η Κοπεγχά-
γη τιμωρήθηκε με πρόστιμο 9.750 ευρώ. ΠAO

K

ΠΕΡΝΑΕΙ ΑΠΟ
ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Ο ΠΑΟΚ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΜΕ 
ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΣΤΙΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ
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ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

Παράδειγμα προς... αποφυγή!
 
Αν ευθύνεται κάποιος για την βελτίωση που έδειξε στις 
πρώτες τουλάχιστον αγωνιστικές, ο ΠΑΣ Γιάννινα, αυτος 
είναι ο Άρης. Η βαριά ήττα (1-4) στο φιλικό των δύο ομά-
δων στο «Βικελίδης», χτύπησε καμπανάκια στον ΠΑΣ, 
ακούστηκαν και κάποια θέματα λύθηκαν πριν ο... βήχας 
γίνει πνευμονία! Οι Γιαννιώτες έχοντας για παράδειγ-
μα προς αποφυγή, το παιχνίδι του καλοκαιριού, θέ-
λουν να κάνουν... ζημιά στους Θεσσαλονικείς, με τον 
Ηρακλή Μεταξά να μην υπολογίζει στους γνω-
στούς. Κόντε, Μπρένερ και Αλέξανδρο Τριάδη. 

AΡΗ
Σ

ΟΧΙ ΑΛΛΗ... 
ΖΗΜΙΑ!
Ο ΑΡΗΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ 
ΑΠΟΦΥΓΕΙ ΝΕΟ... 
ΠΙΣΩΓΥΡΙΣΜΑ ΚΟΝΤΡΑ 
ΣΤΟΝ ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

Ήταν 22 Αυγούστου, όταν ο Άρης 
ξεσήκωνε τους φίλους του, σκορ-
πίζοντας στους... τέσσερις ανέ-
μους τον ΠΑΣ Γιάννινα! Φιλική 
νίκη (4-1), μπαλάρα και γκολάρες 
για την ομάδα του Άκη Μάντζι-
ου, με εμφάνισε που γέμισε ικα-
νοποίηση τους «κιτρινόμαυρους» 
και... τρόμαξε τους αντιπάλους. 
Εν τέλει και με την πάροδο του 
χρόνου, αποδείχθηκε οτι εκείνο το 
παιχνίδι περισσότερη ζημιά έκα-
νε στους Θεσσαλονικείς, παρά τα 
οφέλη της. Οι κιτρινόμαυροι επανα-
παύτηκαν, με συνέπεια η συνέχεια 
να μην επιβεβαιώσει τις προσδο-
κίες που δημιούργησε η τεσσάρα. 
Ο Άρης άργησε να... συνέλθει 
αγωνιστικά, αλλά το «τρένο» 
έχει μπει πλέον στις ράγες και 
νέος εκτροχιασμός απαγορεύε-
ται με δεδομένο οτι ακολουθεί και 
το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Νίκη το 
ζητούμενο εννοείται στο σημε-
ρινό παιχνίδι, για να πάει παρα-
κάτω η ομάδα του Άκη Μάντζιου. 
Έστω και με... μισό μηδέν που 
λέει ο λόγος. Το ζητούμενο είναι 
οι τρεις βαθμοί. Ξεκάθαρο φαβο-
ρί ο Άρης, αλλά οι απουσίες που 
έχει να αντιμετωπίσει ο Μάντζι-
ος, ανεβάζουν κάπως τον βαθμό 
δυσκολίας που έχει το παιχνίδι. 
Στις ήδη γνωστές του τιμωρημέ-
νου Μπερτόγλιο και του ανέτοι-
μου Φαμπιάνο, έρχεται να προ-
στεθεί και ο Σούντγκρεν, αλλά και 
ο Λούμορ. Τρεις βασικοί και μια 
αξιόπιστη λύση, εκτός πλάνων. 
Από μπακ οι επιλογές στερεύ-
ουν. Mόνο Σάκιτς και Γκάνεα οι 
διαθέσιμοι και μη άλλων επιλο-
γών θα είναι βασικοί. Στη θέση 
του Φαμπιάνο, μονόδρομος ο 
Δεληζήσης, αφού ο Μπεναλου-
άν δεν είναι στα πλάνα του Μά-
ντζιου. Μονο ως ύστατη λύση. 
Για τον Μπερτόγλιο, το πιθανότε-
ρο είναι να πάρει το 10 ο Γκαρσία 
και οι Γκάμα, Ιτούρμπε τις δύο θέ-
σεις στα «φτερά».

ΟΜAΔΑ ΒΑΘ. ΑΓ. ΓΚΟΛ

1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 23 9 15-5

2. ΑΕΚ 20 9 20-10

3. ΠΑΟΚ 19 9 20-11

4. ΒΟΛΟΣ 14 9 18-18

5. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 13 9 9-6

6. ΟΦΗ 12 9 9-8

7. ΑΡΗΣ 11 9 13-6

8. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 11 9 15-9

9. ΛΑΜΙΑ 9 9 9-11

10. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡ. 9 9 5-8

11. ΙΩΝΙΚΟΣ 9 9 6-11

12. ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 6 9 6-18

13. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 5 9 9-20

14. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 3 9 5-18

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

*Στον Άρη έχει επιβληθεί ποινή αφαίρεσης έξι βαθμών.

ΛΟΝΤΙΓΚΙΝ

ΣΑΛΙΑΚΑΣ

ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ

ΚΑΡΓΑΣ

ΝΤΟΜΙΝΓΚΕΣ

ΠΕΡΕΑΜΟΡΕΪΡΑ

ΕΡΑΜΟΥΣΠΕ

ΣΝΑΪΝΤΕΡ

ΠΙΡΣΜΑΝ

ΓΚΑΡΝΤΑΦΣΚΙ

ΓΚΑΝΕΑΔΕΛΗΖΗΣΗΣΜΠΡΑΜΠΕΤΣΣΑΚΙΤΣ

ΚΟΥΕΣΤΑ

ΕΝΤΙΑΓΕΣΑΣΑ

ΓΚΑΜΑΓΚΑΡΣΙΑΙΤΟΥΡΜΠΕ

ΚΑΜΑΡΑ

4-2-3-1

4-4-2

AΡΗΣ               ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑVS          

19.30 NOVASPORTS PRIME 
ΓΗΠΕΔΟ: «ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ» 

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΡΕΪΝΣΡΕΪΜΠΕΡ (ΙΣΡΑΗΛ)

ΑΚΗΣ ΜΑΝΤΖΙΟΣ

ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ 20/11
15.00 ΒΟΛΟΣ - ΟΦΗ

19.30 ΑΡΗΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

19.30 ΙΩΝΚΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 21/11
17.15 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

19.30 ΑΕΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

19.30 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ - ΠΑΟΚ

ΔΕΥΤΕΡΑ 22/11

19.30 ΛΑΜΙΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΤΗΣ (10ης) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ 
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ΤΕΣΣΕΡΑ ΜΑΤΣ ΧΩΡΙΣ ΝΙΚΗ Ο ΒΟΛΟΣ,  
ΤΕΣΣΕΡΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΑΗΤΤΗΤΟΣ Ο ΟΦΗ!

To «τρένο» του Βόλου έχει αρχίσει να ξε-
μένει από καύσιμο. Τέσσερις αγωνιστι-
κές μακριά από τη νίκη οι Θεσσαλοί. Εν 
αντιθέσει με εκείνο του ΟΦΗ που ακρι-
βώς το ίδιο διάστημα έχει αρχίσει να ανε-
βάζει «στροφές». Αήττητοι και με οκτώ 
βαθμούς συγκομιδή, οι Κρητικοί πάνε 
στο Πανθεσσαλικό για την... προσπέ-
ραση, αφού με νίκη, βάζουν από κάτω 
στη βαθμολογία τους «κυανέρυθρους».
Οι γηπεδούχοι έχοντας πανηγυρίσει το 
τελευταίο τους τρίποντο στις 2/10, με 
τον Αστέρα Τρίπολης, ψάχνουν νίκη 
μετά από 50 μέρες. Ο Γκιγιέρμο Αμπα-
σκάλ, ο οποίος θα επιστρέψει στον πά-
γκο μετά την τιμωρία που του είχε επι-
βληθεί από το ματς με την ΑΕΚ, θα έχει 
στη διάθεσή του τον Ρεγκατέν, ο οποίος 
είχε τραυματιστεί στη μέση στο παιχνί-
δι με τον Άρη, ενώ διαθέσιμος είναι και 
ο Εμιλιάνο Πουρίτα. Απόντες οι Γκρίλο 
και Μπαριέντος, οι οποίοι έχουν τιμω-
ρηθεί με ποινή τριών αγωνιστικών μετά 
το επεισοδιακό ματς με τον Άρη την πε-
ρασμένη αγωνιστική.
Ομάδα που κερδίζει, δεν αλλάζει για τον 
Νίκο Νιόπλια. Εκτός αν συντρέχει λόγος. 
Ο κόουτς του ΟΦΗ είναι αναγκασμένος 
να κάνει μια αλλαγή, αφού ο Ντουρμι-
σάι που σκόραρε και τα δύο γκολ των 
Κρητικών στη νίκη επί του Ατρομήτου, 
είναι off. Λογικά τη θέση του στην κορυ-
φή της επίθεσης θα πάρει ο Καστάνιος, 
αφού πολλές επιλογές δεν υπάρχουν! 
Εκτός πλάνων και ο Νέιρα. Οι δύο από-
ντες έχουν πετύχει συνολικά τα έξι από 
τα 9 γκολ του ΟΦΗ!

ΠΟΣΟ ΑΛΛΑΞΕΣ,  
ΠΟΣΟ ΑΛΛΑΞΑ!

Ο ΜΕΤΡΙΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΤΟΝ ΙΩΝΙΚΟ 
ΠΟΥ Η ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ ΤΟΥ ΑΔΙΚΕΙ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΤΟΥ

«Καθρέφτης» τα αποτελέσματα Ιωνικού και 
Αστέρα Τρίπολης, τις τρεις τελευταίες αγωνι-
στικές. Ό,τι έκανε ο ένας, έκανε και ο άλλος. 
Νίκη την 7η, ισοπαλία την 8η, ήττα την 9η. Και 
αν για τον Ιωνικό, εκείνη στο «Καραϊσκάκης» 
ήταν εντός προγράμματος, το 0-1 της Λαμίας 
μέσα στο «Κολοκοτρώνης», ήταν πισωγύρι-
σμα για την ομάδα του Μίλαν Ράσταβατς, που 
μόνο στο χρώμα των εμφανίσεων, θυμίζει πλέ-
ον την περσινή ομάδα. Ισόβαθμες οι δύο ομά-
δες στον πίνακα με 9 βαθμούς, αλλά με τελεί-
ως διαφορετικούς στόχους.  Η πίεση είναι στη 
μεριά των Αρκάδων και στον Ράσταβατς που 
πλέον έχει «θέματα».
Τα αποτελέσματα αδικούν την προσπάθεια 
και την εικόνα που έχουν στα τελευταία τους 
παιχνίδια οι Νικαιώτες. Με το Βόλο χάθηκε η 
νίκη από ένα τυχερό γκολ που πέτυχε ο Βό-
λος λίγο πριν το 90’, ενώ στο Φάληρο οι κυ-
ανόλευκοι «σεβάστηκαν» υπέρ του δέοντος, 
τον αντίπαλο.
Στην 22άδα συμπεριλήφθηκαν Κάνιας, Άοσμαν 
και Βαλεριάνος, αλλά δύσκολα θα είναι και οι 
τρεις στο αρχικό σχήμα. Ειδικά ο Άοσμαν που 
επέστρεψε τραυματίας από τις υποχρεώσεις 
του με την Εθνική του ομάδα. Εκτός αποστο-
λής έμεινε λόγω ενοχλήσεων ο Βαφέας και ο 
Ντελγκάδο που δεν υπολογίζεται. Είδηση η 
παρουσία Μπουένο στην 22άδα. 
Μονόδρομος η νίκη για τους Αρκάδες για βαθ-
μολογικούς και ψυχολογικούς λόγους, αφού 
πρέπει να «σβήσουν» την ήττα από τη Λαμία.  
O Ράσταβατς δεν θα έχει στη διάθεσή του τους 
τραυματίες Μουνάφο, Σανταφέ, Καπίγια και 
τον τιμωρημένο Μπαράλες

«ΣΤΑΣΗ» ΝΙΚΑΙΑ

ΦΕΡΑΡΙΡΟΜΕΡΟΡΙΝΕΡΠΟΥΡΙΤΑ

ΚΟΤΝΙΚ

ΝΙΝΗΣΤΣΟΚΑΝΗΣ

ΜΠΑΡΤΟΛΟΦΕΡΝΑΝΤΕΣΟΡΟΖ

ΦΑΝ ΒΕΡΤ

4-2-3-1

BOΛΟΣ             ΟΦΗVS          

4-2-3-1

15:00 COSMOTESPORTS 3
ΓΗΠΕΔΟ: ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΜΑΝΟΥΧΟΣ (ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ)

ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ

ΙΩΝΙΚΟΣ - Α
ΣΤΕΡ

ΑΣ ΤΡ
ΙΠΟΛΗΣ

ΒΟΛΟΣ - Ο
ΦΗ 

ΓΚΙΓΙΕΡΜΟ ΑΜΠΑΣΚΑΛ

4-3-2-1

ΙΩΝΙΚΟΣ              ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣVS          

4-2-3-1
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΑΝΟΣ

ΜΙΛΑΝ ΡΑΣΤΑΒΑΤΣ

19:30 COSMOTESPORTS 2
ΓΗΠΕΔΟ: ΝΕΑΠΟΛΗΣ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ (ΗΜΑΘΙΑΣ)

ΤΣΙΦΤΣΗΣ

ΑΛΒΑΡΕΖ ΑΤΙΕΝΘΑ

ΙΓΚΛΕΣΙΑΣ

ΡΙΕΡΑ

ΣΟΝΙ

ΣΙΤΟ ΚΡΕΣΠΙ

ΒΑΛΙΕΝΤΕ

ΚΑΣΤΑΝΟ ΚΑΡΜΟΝΑ

ΚΙΑΚΟΣΣΑΝΤΣΕΣΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙΜΥΓΑΣ

ΧΟΥΤΕΣΙΩΤΗΣ

ΡΟΜΑΟ

ΜΑΤΣΟΥΚΑΣΛΕΝΙΣΚΑΜΠΡΑΛ

ΤΟΥΡΑΜ

ΝΤΑΛΣΙΟ

ΕΠΑΣΙ

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣΒΟΥΡΟΣΔΙΑΜΑΝΤΗΣΜΠΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΓΚΑΓΙΕΓΟΣΜΕΓΙΑΔΟ

ΛΑΜΠΡΟΥΤΟΡΑΛΦΑΝ ΝΤΑΪΝΕΝ

ΚΑΣΤΑΝΙΟΣ
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ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΙ ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΕΧΑΣΑΝ ΣΤΑ 
ΧΑΡΤΙΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΤΗΣ ΠΡΕΜΙΕΡΑΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΣ ΑΦΑΙΡΕΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ ΒΑΘΜΟΙ

ΜΗΔΕΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ -3!

Αναμενόμενη η απόφαση του Αθλητικού Δικαστή για 
τα δύο παιχνίδια της 1ης αγωνιστικής που δεν έγιναν. 
Καβάλα και Ζάκυνθος που δεν κατέβηκαν κόντρα σε 
Απόλλωνα Πόντου και Καλλιθέα αντίστοιχα, μηδενίστη-
καν αμφότερες, χάνοντας τα παιχνίδια 0-3 στα «χαρ-
τιά», ενώ τους επιβλήθηκε και αφαίρεση τριών βαθμών! 
Ζάκυνθος και Καβάλα ξεκινούν με -3 το πρωτάθλημα, 
ενώ για την Καβάλα με βάση το δεδικασμένο της πρε-
μιέρας, θα ακολουθήσει ένα ακόμα -3, αφού οι «Αργο-
ναύτες» δεν κατέβηκαν ούτε στο παιχνίδι της 2ης αγω-
νιστικής, κόντρα στην Αναγέννηση Καρδίτσας. 
Η ποινή είναι εφέσιμη, αλλά οι πιθανότητες να δικαι-
ωθούν οι δύο ομάδες, είναι ελάχιστες.
Πλέον η Καβάλα αν δεν κατέβει και την Κυριακή στο 
ματς με τον Πιερικό, θα αποβληθεί από το πρωτάθλημα. 
Να σημειωθεί οτι «αργοναύτες» έχουν ενεργοποιήσει 
13 δελτία από τα οποία μόνο τρία είναι ποδοσφαιρι-
στών. Τα υπόλοιπα ανήκουν σε αθλητές άλλων σπορ, 
όπως μπάσκετ και... kick boxing!

«ΜΑΥΡΟ» ΚΑΙ Η 3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σήμερα θα διεξαχθεί το μεγαλύτερο μέρος της 3ης αγω-
νιστικής της Super League 2, όπως ανακοίνωσε η δι-
οργανώτρια, επειδή την Τετάρτη (24/11) ακολουθεί η 
4η αγωνιστική. 10 παιχνίδια περιλαμβάνει το σημερι-
νό μενού, από τα οποία ξεχωρίζουν το Ολυμπιακός Β 
– ΑΕΛ, το Ηρακλής – ΠΑΟΚ Β, το Καλαμάτα – Παναθη-
ναϊκός Β και το Λεβαδειακός –  Χανιά. Τον Καραϊσκάκη 
υποδέχεται ο Καραϊσκάκης Άρτας. Ρεπό στον 1ο όμιλο 
έχει ο Απόλλων Λάρισας και στον 2ο όμιλο η Καλλιθέα.
Με εξαίρεση το Ολυμπιακός Β- ΑΕΛ που θα μεταδοθεί 
από το ONE Channel, xωρίς τηλεοπτική κάλυψη και η 
3η αγωνιστική, αφού συμφωνία με την ΕΡΤ δεν έχει 
επιτευχθεί. Για το θέμα των τηλεοπτικών, η διοργανώ-
τρια έβαλε έκακτο Δ.Σ. την ερχόμενη Δευτέρα. 

ΣΗΜΕΡΑ - 15.00
Ολυμπιακός Β’ – ΑΕΛ

Πανσερραϊκός – Τρίκαλα

Ηρακλής – ΠΑΟΚ Β’

ΚΥΡΙΑΚΗ 21/11 -15:00
Βέροια – Ολυμπιακός Βόλου

Απόλλων Πόντου – Νίκη Βόλου

Αναγέννηση Καρδίτσας – Αλμωπός Αριδαίας

Πιερικός – Καβάλα

Ξάνθη – Θεσπρωτός

Ρεπό: Απόλλων Λάρισας

TO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 3ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ
1ος ΟΜΙΛΟΣ

ΣΗΜΕΡΑ- 15.00
Αιγάλεω – Ο.Φ. Ιεράπετρας

Λεβαδειακός – Χανιά

Επισκοπή – Αστέρας Βλαχιώτη

Κηφισιά – Εργοτέλης

ΑΕΚ Β’ – Καραϊσκάκης Αρτας

Καλαμάτα – Παναθηναϊκός Β’

Ηρόδοτος – Ζάκυνθος (18.00)

ΚΥΡΙΑΚΗ 21/11 – 15:00
Ρόδος – Διαγόρας

ΡΕΠΟ: Καλλιθέα

TO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 3ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ
2ος ΟΜΙΛΟΣ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.

1. ΒΕΡΟΙΑ 4 2 3-2

2. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β’ 3 1 3-1

3. ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 3 2 2-1

4. ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ 3 2 1-1

5. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 3 1 1-0

6. AEΛ 3 1 2-0

7. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ 2 2 3-3

8. ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ 2 2 2-2

9. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 2 2 3-3

10. ΗΡΑΚΛΗΣ 2 2 1-1

11. ΠΑΟΚ Β’ 1 2 2-4

12. ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 1 2 3-5

13. ΠΙΕΡΙΚΟΣ 1 2 1-2

14. ΤΡΙΚΑΛΑ 1 1 3-3

15. ΞΑΝΘΗ 1 1 1-1

16. ΚΑΒΑΛΑ 0 0 0-0

17. ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ 0 1 0-2

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
1ος ΟΜΙΛΟΣ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.

1. ΑΕΚ Β’ 6 2 3-0

2. ΚΗΦΙΣΙΑ 6 2 4-0

3. ΡΟΔΟΣ 4 2 1-0

4. ΔΙΑΓΟΡΑΣ 4 2 3-2

5. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 4 2 3-2

6. ΑΙΓΑΛΕΩ 4 2 2-1

7. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ 3 2 1-2

8. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 3 2 1-1

9. ΚΑΛΛΙΘΕΑ 3 1 2-1

10. ΧΑΝΙΑ 2 2 1-1

11. ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΛΑΧΙΩΤΗ 1 2 1-2

12. ΗΡΟΔΟΤΟΣ 1 2 1-2

13. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β’ 0 2 0-4

14. ΕΠΙΣΚΟΠΗ 0 2 0-2

15. ΖΑΚΥΝΘΟΣ 0 1 0-1

16. ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 0 1 1-2

17. ΚΑΛΑΜΑΤΑ 0 1 0-1

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
2ος ΟΜΙΛΟΣ
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Η ΣΚΟΤΕΙΝΗ 
ΠΛΕΥΡΑ...
ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΤΟΥ ΚΑΤΑΡ, ΑΛΛΑ ΣΤΗ 
ΣΚΙΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΑΝΘΡΩΠΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στις 21 Νοεμβρίου του 2022 θα διεξαχθεί η 
πρεμιέρα του Παγκοσμίου Κυπέλλου. Με 
την αυγή της αυριανής ημέρας θα απομέ-
νει ακριβώς ένας χρόνος από την έναρξη 
της μεγάλης γιορτής του ποδοσφαίρου. Τα 
πάντα έχουν μπει στην τελική ευθεία για 
το Μουντιάλ του 2022, που θα φιλοξενη-
θεί σε έναν χρόνο από σήμερα στο μικρο-
σκοπικό, αλλά πολύ πλούσιο εμιράτο φυ-
σικού αερίου του Κόλπου. Η πρωτεύουσα 
Ντόχα, η οποία φιλοξενεί σχεδόν όλους 
τους αγώνες, εξακολουθεί να ζει σε... κα-
τασκευαστικούς ρυθμούς, που προκαλούν 
χάος στους δρόμους και εξοργίζουν τους 
πολίτες. Με ορισμένα έργα υποδομής να 
καθυστερούν λόγω της πανδημίας του κο-
ρονοϊού, ο χρόνος... τρέχει πιο γρήγορα 
από ό,τι θα ήθελαν οι διοργανωτές. Οι αρ-
μόδιες Αρχές, διαβεβαιώνουν ότι οι υπο-
δομές θα είναι έτοιμες στην ώρα τους, ενώ 
έξι από τα οκτώ προγραμματισμένα γήπε-
δα πρόκειται να φιλοξενήσουν ακόμη και 
το Arab Cup στο τέλος του μήνα.
Το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετω-
πίζουν οι διοργανωτές, είναι οι συνεχείς 
καταγγελίες ανεξάρτητων διεθνών φορέων 
για τις τραγικές και σε πολλές περιπτώ-
σεις, απάνθρωπες συνθήκες εργασίας και 
ειδικά για εκείνους, οι οποίοι συμμετείχαν 
στην κατασκευή των γηπέδων.
Τα στοιχεία που αποκαλύφθηκαν στο ρε-
πορτάζ του «Guardian» αναφορικά με τους 
μετανάστες που έχουν χάσει τη ζωή τους 
στα έργα είναι σοκαριστικά.
Για την ακρίβεια, πάνω από 6.500 άνθρω-
ποι έχουν χάσει τη ζωή τους στα έργα που 
ξεκίνησαν το 2010. Οι πιο πολλοί από αυ-
τούς ήταν από την Ινδία, ενώ σε αυτή τη 
μακάβρια λίστα ακολουθούν το Νεπάλ, το 
Μπαγκλαντές, το Πακιστάν και η Σρι Λάν-
κα.
Την ίδια ώρα ο Διεθνής Οργανισμός Εργα-
σίας προχώρησε σε καταγγελίες εις βάρος 
των Αρχών του Κατάρ υποστηρίζοντας 
ότι δεν γίνονται αναφορές ούτε και ταξι-
νόμηση των θανάτων εργαζόμενων κατά 
τη διάρκεια των έργων για το Παγκόσμιο 
Κύπελλο Ποδοσφαίρου, τη στιγμή που η 
ΔΟΕ σε έκθεσή της αναφέρει ότι το 2020 
50 εργάτες έχασαν τη ζωή τους.
Αυτά έχουν φέρει τις πρώτες αντιδράσεις 
από κάποιες χώρες. Η ομοσπονδία ποδο-
σφαίρου της Δανίας (DBU) ανακοίνωσε ότι 
η εθνική ομάδα δεν θα συμμετάσχει στις 
εμπορικές δραστηριότητες που σχεδιά-
ζουν οι διοργανωτές του τουρνουά. Έτσι, 
θα παρουσιαστεί μόνο σε αθλητικές εκδη-
λώσεις ή πρωτοβουλίες όπου μπορούν 
να βοηθήσουν στη βελτίωση των συνθη-
κών για τους μετανάστες εργάτες, ενώ οι 
χορηγοί της εθνικής ομάδας θα εμφανί-
σουν επίσης μηνύματα υποστήριξης για 
τα ανθρώπινα δικαιώματα κατά τη διάρ-
κεια του τουρνουά.
Η Σουηδία που βρίσκεται στα πλέι οφ απαι-
τεί η παγκόσμια ποδοσφαιρική ομοσπον-
δία να υποστηρίξει τα δικαιώματα των με-
ταναστών εργατών.
Όπως είναι γνωστό, το Κατάρ έχει επικρι-
θεί ευρέως για τις παραβιάσεις των αν-
θρωπίνων δικαιωμάτων. 
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΟΥΝΙΟΝ Β.-ΧΕΡΤΑ Β. OVER 3,5 1,65

Το μεγάλο ντέρμπι του Βερολίνου κλέβει την παράσταση στα 
γήπεδα της Γερμανίας. Το γόητρο μεγάλο σε αυτά τα ματς 

και αμφότερες θα τα δώσουν όλα για το τρίποντο. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σκληρό ματς 

αναμένουμε και 
θα κυνηγήσουμε 

τις κάρτες.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΕΣΠΑΝΙΟΛ 1 -1,25 1,83

Ο Τσάβι κάνει ντεμπούτο στο πάγκο της αγαπημένης του 
Μπαρτσελόνα. Η αποστολή δεν θα είναι εύκολη με 
τους μπλαουγκράνα να βρίσκονται αρκετά πίσω στη 
βαθμολογία. Η Εσπανιόλ έχει επιστρέψει για τα καλά 

και θα προσπαθήσει να βάλει δύσκολα στη μισητή 
Μπαρτσελόνα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Άσος με 

χάντικαπ η 
επιλογή 

μας.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ-ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ OVER 3 1,70

Επιστρέφει στη δράση και η Μπουντεσλίγκα με άκρως 
ενδιαφέρουσες αναμετρήσεις. Με πολλές απουσίες θα 

παραταχθούν στο Βεστφάλεν Ντόρντμουντ και Στουτγκάρδη 
σε ένα ματς όπου αμφότερες ψάχνουν βαθμούς.ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Η αγορά 
σύμμαχος μας 

στα γκολ.

ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΓΟΥΟΤΦΟΡΝΤ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. 2 -1,0 1,82

Η διακοπή φάνταζε βάλσαμο για την Μάντσεστερ καθώς η ομάδα 
παρουσίαζε συνεχή σκαμπανεβάσματα στην απόδοση της. 

Οριακό το σημερινό παιχνίδι μέσα στη Γουότφορντ με το 
τρίποντο να αποτελεί μονόδρομο.ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Διπλό με 
χάντικαπ το 
σημείο μας.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΛΑΤΣΙΟ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ OVER 2,5 1,90

Πριν το μεγάλο ματς με την Τσέλσι για το Τσάμπιονς Λιγκ η 
Γιούβε έχει ταξίδι στο Ολίμπικο. Το έργο με την Λάτσιο δεν 
θα είναι εύκολο βάση βέβαια της εικόνας που βγάζουν οι 

μπιανκονέρι στο πρωτάθλημα.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

θα επιτεθούν 
για το 

τρίποντο.

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΑΡΣΕΝΑΛ OVER 3 1,72 OVER 10 ΚΟΡΝΕΡ 1,83
Το ματς της αγωνιστικής διεξάγεται στο Ανφιλντ ανάμεσα στη 

Λίβερπουλ και την αρκετά ανεβασμένη Άρσεναλ. Στο -4 από 
την κορυφή η ομάδα του Κλοπ δεν έχει περιθώρια για 

απώλειες και αναμένω να επιτεθεί από νωρίς. ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σε γκολ και 
κόρνερ οι 
επιλογές 

μας.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪ¨ΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ  
ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

www.xosetips.com



www.sportime.gr ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 202112

ΑΠΟΛΑΥΣΗ ΚΑΙ 
ΥΠΕΡΘΕΑΜΑ

Ο ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΔΙΕΛΥΣΕ ΤΗΝ ΜΑΚΑΜΠΙ (90-73) 
ΣΤΟ ΣΕΦ ΚΙ ΕΔΕΙΞΕ ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ 
ΕΝΟΨΕΙ ΤΟΥ ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ, ΜΕΘΑΥΡΙΟ

Ήταν τρομερή η ομάδα του 
Γιώργου Μπαρτζώκα που από 
το πρώτο δεκάλεπτο καθάρισε 
τον αγώνα. Τότε που προηγή-
θηκε 35-8 (!!!) δείχνοντας στην 
Μακάμπι ότι πολύ απλά θα… 
γονατίσει και θα υποκλιθεί στον 
Πειραιά. Πλέον οι δύο ομάδες 
ισοβαθμούν με ρεκόρ 7-4 και με 
τον Ολυμπιακό να έχει και ένα 
+17 που πιθανότατα να παίξει 
ρόλο σε περίπτωση ισοβαθμί-
ας.

Χρειάστηκε να περάσουν 5’12’’ μέ-
χρι να χάσει ο Ολυμπιακός το πρώτο του 
σουτ (άστοχο τρίποντο Ντόρσεϊ) ενώ μέ-
χρι εκείνο το σημείο είχε 6/6 δίποντα και 
3/3 τρίποντα. Ένα σερί 13-0 σε 2’43’’ έφε-
ρε τον Ολυμπιακό στο 24-6 στο 5’30’’ ενώ 
ακολούθησε νέο σερί 11-0 που τον εκτό-
ξευσε στο 35-8 που ήταν και το σκορ της 
πρώτης περιόδου. Σε ένα δεκάλεπτο όπου 
ο Ολυμπιακός πήρε άριστα σε άμυνα κι 
επίθεση. Και φυσικά σε δημιουργία (10 
ασίστ) ενώ δεν είχε κάνει ούτε ένα λάθος 
και παράλληλα είχε περιορίσει τη Μακά-
μπι στα 3/19 σουτ.

EUROLEAGUE/11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Μπάγερν- Παναθηναϊκός 81-78,  Ρεάλ- Ερυθρός 
Αστέρας 79-67, Ούνικς- Άλμπα 85-71, Εφές- Μονακό 
98-77, Ζενίτ- Μιλάνο 74-70 , Ζαλγκίρις- Φενέρμπα-
χτσε 86-75, Ολυμπιακός- Μακάμπι 90-73, Μπασκό-
νια- ΤΣΣΚΑ 70-76, Βιλερμπάν- Μπαρτσελόνα 60-80
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: Ρεάλ Μαδρίτης και Μπαρτσελόνα  
(9-2), Ζενίτ και Αρμάνι Μιλάνο (8-3), Ολυμπιακός και 
Μακάμπι (7-4), Βιλερμπάν, ΤΣΣΚΑ και Ούνικς Κα-
ζάν (6-5), Εφές, Μονακό και Μπάγερν (5-6),  Μπα-
σκόνια και Ερυθρός Αστέρας (4-7), Φενέρμπαχτσε 
και Άλμπα (3-8), Παναθηναϊκός και Ζαλγκίρις (2-9).

Το ρεκόρ καριέρας του Βεζένκοφ με τις 6 
ασίστ. Ο υπέροχος Φαλ με 12 πόντους- 11 
ριμπάουντ και 5 ασίστ. Η τρομερή «οικονο-
μία» του Ολυμπιακού με 22 ασίστ για μόλις 
7 λάθη. Πέντε παίκτες του Ολυμπιακού εί-
χαν διψήφιο αριθμό πόντων. Τα 19 επιθε-
τικά ριμπάουντ της Μακάμπι. Τα 2/9 σουτ 
του Γουίλμπεκιν, τα 1/7 του Έβανς και τα 
4/17 του Νάναλι. Πάνω από 60% στα δίπο-
ντα σούταρε ο Ολυμπιακός. Οι 28 πόντοι 
της Μακάμπι στην τελευταία περίοδο
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basketball

ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟ  

ΠΡΩΤΟ ΔΕΚΑΛΕΠΤΟ

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 35-8, 51-26, 71-45, 
90-73
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουό-
καπ, Έισι, Ντόρσεϊ 17, Λαρεντζάκης 
2, Φαλ 12, Σλούκας 18, Μάρτιν 1, Βε-
ζένκοφ 15, Πρίντεζης 4, Παπανικολά-
ου 7, ΜακΚίσικ 14
ΜΑΚΑΜΠΙ (Σφαιρόπουλος): Γουίλ-
μπεκιν 6, Έβανς 2, Καλοϊάρο 3, Γου-
ίλιαμς 2, Τέιλορ 4, Ρέινολντς 4, Σόρ-
κιν 10, Ντιμπαρτολομέο 9, Μπλέιζερ 
2, Κοέν 8, Νάναλι 14, Ζίζιτς 9

90-73

ΟΜΑΔΑ Ν-Η Π.  Β.

1. Ολυμπιακός 6-0 596-450 12

2. Προμηθέας Πάτρας 5-2 559-549 12

3. Παναθηναϊκός 5-1 498-414 11

4. Κολοσσός Ρόδου 5-2 544-517 11

5. Λαύριο 4-3 509-525 11

6. ΑΕΚ 3-4 513-563 10

7. Άρης 3-4 542-526 10

8. Περιστέρι 3-3 454-483 9

9. Ιωνικός Νίκαιας 2-5 509-555 9

10. Απόλλων Πάτρας 3-3 427-447 8

11. ΠΑΟΚ 1-5 440-496 7

12. Λάρισα 1-5 411-474 7

13. Ηρακλής 1-5 464-467 4

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (ΣΕ 7 ΑΓΩΝΕΣ)

*Από τον Ηρακλή έχουν αφαιρεθεί τρεις βαθμοί  
κι από ένας σε Κολοσσό και Απόλλωνα.

17:00 Περιστέρι- Απόλλων Πάτρας ΕΡΤ3

17:00 Προμηθέας- Κολοσσός Ρόδου ERTSPORTS ERTFLIX

20:00 Λαύριο- ΑΕΚ ΕΡΤ3

20:00 ΠΑΟΚ- Λάρισα ΕΡΤ3

19:30 Ολυμπιακός- Παναθηναϊκός ΕΡΤ3

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΣΗΜΕΡΑ

ΑΥΡΙΟ

ΔΕΥΤΕΡΑ (22/11)

Αναβολή στον αγώνα Ηρακλή- Ιωνικού. Ρεπό ο Άρης.

ΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ  

ΠΟΥ ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ

BASKET LEAGUE

Καλό ορεκτικό πριν το ντέρμπι  
«αιωνίων» της Δευτέρας
Η 8η αγωνιστική της Basket League θα έχει ντέρμπι Ολυμπιακού- Πα-
ναθηναϊκού την Δευτέρα αλλά ως τότε οι υπόλοιποι αγώνες που θα 
μας κρατήσουν συντροφιά έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Και σί-
γουρα αποτελούν ένα πολύ καλό «ορεκτικό» 
πριν το.. κυρίως πιάτο που θα μας σερβι-
ριστεί μετά από σχεδόν τρία χρόνια.
Στις 18 Νοεμβρίου του 2018 είχα-
με δει για τελευταία φορά ντέρ-
μπι «αιωνίων» στην Basket 
League. Και συγκεκριμένα 
στο ΟΑΚΑ (ο Παναθηναϊκός 
είχε νικήσει 79-70 τον Ολυ-
μπιακό).
Η Κυριακάτικη αναμέτρη-
ση ανάμεσα στον Ηρακλή 
και τον Ιωνικό αναβλήθηκε 
λόγω τεσσάρων κρου-
σμάτων κορονοϊού 
στην ομάδα της 
Νίκαιας.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Οποιος έχει ζήσει έστω και για λίγο το ποδό-
σφαιρο της Αθήνας, τότε γνωρίζει πολύ καλά 
τον Αντώνη Τσιμπάκη. Κυρίως από τη μακρό-
χρονη θητεία του στην Ερυθραία. Όπως επί-
σης γνωρίζει πολύ καλά τη δουλειά, αλλά και 
τον τρόπο με τον οποίο προσεγγίζει τις εκά-
στοτε ομάδες με τις οποίες συνεργάζεται. Γνώ-
στης του αντικειμένου, είναι σίγουρο πως η 
επιλογή του, αν μη τι άλλο θεωρείται σίγουρο 
πως θα αλλάξει όλα τα δεδομένα στην ομάδα 
των Τραχώνων. Είναι ένας προπονητής που 
η εμπειρία του σε κάθε μέγεθος ομάδος είναι 
αυτή η μεγάλη του προίκα που τον συνοδεύ-
ει και τον κάνει πολύτιμο. Και η διοίκηση του 
Αλίμου και ο πρόεδρος του συλλόγου Χρή-
στος Τσιουρής, τον επέλεξε ανάμεσα σε πολ-
λούς που έριζαν για τη θέση του αποχωρήσα-
ντα Ζαλάβρα. Ήδη ο νέος προπονητής ήταν 

παρών στο φιλικό ματσάκι κόντρα στο Καλα-
μάκι, και είδε από πρώτο χέρι τους νέους παί-
κτες του. 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ
Με ανακοίνωσή της η Μεταμόρφωση γνωστο-
ποίησε την έναρξη συνεργασίας της με τον 
Γιώργο Λαζάρου, που είναι πλέον ο αντικατα-
στάτης του Γιώργου Λιάπη. Πιο συγκεκριμένα 
αναφέρει τα εξής: «Το Δ.Σ της Α.Ε. Μεταμόρ-
φωσης βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανα-
κοινώσει την έναρξη της συνεργασίας με τον 
προπονητή Γιώργο Λαζάρου. Ο 44χρονος πο-
λύπειρος και επιτυχημένος κόουτς αναλαμβά-
νει την τεχνική ηγεσία της Ανδρικής Ομάδας 
με σκοπό να την οδηγήσει σε επιτυχίες όπως 
αρμόζει στην Α.Ε.Μ και όπως ο ίδιος έχει κατα-
φέρει στο παρελθόν όπου και αν εργάστηκε. 
Ενδεικτικά το βιογραφικό του νέου προπονητή 
μας όπου μεταξύ άλλων είναι κάτοχος διπλώ-
ματος Uefa B, Uefa A και Perfomance Analysis 
: -2007-2008 ΑΟ Ιλίου (Β ΕΠΣΑ) -2009-2010 Ει-
ρήνη Πετρούπολης (2η θέση Β ΕΠΣΑ- άνοδος 
στην Α κατηγορά) -2010-2011 Ηρακλής Περι-
στερίου (Β ΕΠΣΑ) -2011-2012 Ειρήνη Πετρού-
πολης (Πρωτάθλημα Β ΕΠΣΑ- Άνοδος στην Α 
κατηγορία) -2012-2013 Ειρήνη Πετρούπολης 
(Α ΕΠΣΑ) -2014-2015 Απόλλων Χαλανδρίου 
(Β ΕΠΣΑ) -2016-2021 Φοίνικας Περιστερίου (Β 
ΕΠΣΑ- Συμμετοχή δύο φορές σε μπαράζ ανό-
δου) Ο Γιώργος Λαζάρου θα έχει στο πλευρό 
του ως άμεσους συνεργάτες τον γυμναστή της 
ΑΕΜ Βασίλη Καραούλη και τον προπονητή 
τερματοφυλάκων Δημήτρη Κουρουπάκη, ενώ 
έκανε και τις πρώτες του δήλωσε στις οποί-
ες ανέφερε: «Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που 
αποτελώ πλέον μέλος της ομάδας της ΑΕ Με-
ταμόρφωσης. Ενός συλλόγου με σημαντική 
ιστορία στο Αθηναϊκό ποδόσφαιρο, που χαρα-
κτηρίζεται από το ήθος και το οικογενειακό κλί-
μα. Η επιθυμία των ανθρώπων της ομάδας και 
η εμπιστοσύνη που έδειξαν στο προσώπου 
μου για συνεργασία, ήταν ιδιαίτερα τιμητική 
για μένα, και τους ευχαριστώ. Είχαμε απόλυ-
τη ταύτιση στο θέμα των στόχων, αφού θέλου-
με να φτάσουμε την ομάδα σε υψηλά στάνταρ 
και να γίνει από τις πιο ανταγωνιστικές ομά-
δες κατηγορίας. Οι προϋποθέσεις υπάρχουν 
σε όλα τα επίπεδα, όλα πλέον έχουν να κάνουν 
με τη σκληρή δουλειά. Εύχομαι να καταφέρου-
με τους στόχους μας και να έχουμε μια εποι-
κοδομητική συνεργασία.». Κόουτς σε καλω-
σορίζουμε στην μεγάλη οικογένεια της Α.Ε.Μ! 
Σου ευχόμαστε υγεία και πολλές επιτυχίες!».

ΝΕΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ ΤΡΑΧΩΝΩΝ Ο ΤΣΙΜΠΑΚΗΣ
ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΟΛΛΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΔΗ ΑΠΟ ΧΘΕΣ Ο ΠΑΓΚΟΣ 
ΤΩΝ ΤΡΑΧΩΝΩΝ ΕΧΕΙ ΟΝΟΜΑ

Πολλά ονόματα 
παρέλασαν από 
τα γραφεία
Δεν θα πω ποια 
ονόματα παρέλα-
σαν από τα γρα-
φεία των Τρα-
χώνων και ποιοι 
υποσχέθηκαν ακό-
μη και …άνοδο(!), 
διότι δεν μου το 
επιτρέπουν οι αρ-
χές μου. Από τη 
στιγμή που έχω 
υποσχεθεί πως 
δεν πρόκειται να 
ανοίξω το στό-
μα μου, τότε αυτό 
ισχύει δίχως άλλο. 
Το μόνον που έχω 
να πω, είναι πως 
ήταν μεγάλα ονό-
ματα της προπονη-
τικής κοινότητας, 
έτσι για να κατα-
λάβουν ορισμένοι 
πως οι Τράχωνες 
δεν είναι μια ομάδα 
που έρχονται ορι-
σμένοι για να παί-
ξουν, αλλά για να 
κάνουν δουλειά! 
Και ο Τσιουρής, εί-
ναι ένας πρόεδρος 
που τα θέλει αυτά, 
γι αυτό ακριβώς το 
λόγο και αυτή τη 
φορά δεν άκουσε 
πολλούς, αλλά κοί-
ταξε να έρθει ένας 
προπονητής που 
μπορεί να τα κατα-
φέρει! 
* Μαθαίνω ευχά-
ριστα νέα για τον 
Ηλία Σιακαβάρα, 
που ύστερα από 
πολλά χρόνια στις 
ακαδημίες του Φω-
στήρα Ηλιούπο-
λης, αλλά και της 
ανδρικής ομάδος, 
όταν χρειάστηκε, 
αναγκάστηκε να 
μετακομίσει στον 
διπλανό ΑΟ Βύρω-
να. Όλα καλά με 
τον Ηλία, δίνει αγά-
πη και σεβασμό 
και τα εισπράττει 
εις διπλούν. Άγιος 
άνθρωπος… 
* Ήδη βρίσκεται 
στον 4ο μήνα της 
αποθεραπείας του 
και ο Ηλία Σαλευ-
ρής, το σκέφτεται 
να καβαλήσει μη-
χανάκι! Για όσους 
γνωρίζουν από εγ-
χειρίσεις ισχύος, 
θα πρέπει να του 
πουν, πως ήδη 
έφτασε η ώρα και 
θα πρέπει να ξανα-
ζεστάνει το παπί 
του, για να μπορεί 
να προλαβαίνει και 
τις δουλειές του.

Εικόνα πολύ σπουδαίου συνόλου 
εμφάνισε ο Γκυζιακός και έφυγε 
θριαμβευτής από το τοπικό ντέρ-
μπι κόντρα στην Πέρα Κλουμπ 
επικρατώντας με 2-0. Οι «πορτο-
καλί» ξεπέρασαν την εντός έδρας 
ήττα της προηγούμενης αγωνι-
στικής από τον ισχυρό και τρομε-
ρά φιλόδοξο φέτος Ηρακλή Περι-
στερίου (0-2) και ανέδειξαν πτυχές 
της ποιότητάς τους, φτάνοντας δι-
καιότατα σε μία νίκη, η οποία έρ-
χεται να τους τονώσει τον δείκτη 
αυτοπεποίθησης ενόψει της κρίσι-
μης συνέχειας που τους περιμένει 
στον πρώτο όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ. Με 
τον τεχνικό Μάκη Ντέτσικα να απο-
νείμει τα εύσημα στους ποδοσφαι-
ριστές του τόσο για την νίκη, όσο 
και τη συνολική τους εμφάνιση: 
«Ήταν μία πολύ σημαντική νίκη, 
που επιτεύχθηκε σ’ ένα ματς που 
είχε έντονα όλα τα στοιχεία ενός 
τοπικού ντέρμπι. Φανήκαμε τρο-
μερά προσηλωμένοι στο πλάνο 
μας απέναντι σε μία πολύ δυνατή 
και αξιόλογη ομάδα, όπως είναι η 
Πέρα Κλουμπ, όμως δεν έχουμε τα 
χρονικά περιθώρια να πανηγυρί-
σουμε . Επικεντρώνουμε την προ-
σοχή στη προσεχή κρίσιμη όσο 
και δύσκολη αναμέτρηση που μας 
περιμένει κόντρα στον πρωτοπό-
ρο Γ.Σ. Καισαριανής. Θα προετοι-
μαστούμε όσο γίνεται πιο εμπε-
ριστατωμένα, ώστε να φανούμε 
ανταγωνιστικοί και να διεκδική-
σουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε».

ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
Προχθές πραγματοποιήθηκε η 
κλήρωση του κυπέλλου της επό-
μενης φάσης που ανέδειξε τα εξής 
ζευγάρια, που είναι τα εξής: «Άγιος 
Ιερόθεος- Ηλυσιακός, Πανιώνιος- 
Κένταυρος Βριλησσίων, Αθηναϊ-
κός- ΠΑΟ Ρουφ, Χαϊδάρι- Φωστή-
ρας. Άνευ αγώνα προκρίθηκαν οι 
εξής: Άγιος Θωμάς, Αγία Παρα-
σκευή, ΓΣ Αργυρούπολης, Διάνα 
Ηλιούπολης, Μελίσσια, Μικρασια-
τικός, Νέα Ιωνία, Ολυμπιακός Λι-
οσίων, Σούρμενα, Τράχωνες, Χα-
λάνδρι, Χαραυγιακός.

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 
Ντέτσικας: «Φανήκαμε 
τρομερά προσηλωμένοι» 

Το σημερινό πρόγραμμα
ΕΠΣΑ- Α’ Κατηγορία – 1ος Όμιλος: Γηπ.: Χωράφας: 
Ανθούπολη – Αγ. Δημήτριος, Χαμοστέρνας: Αγιαξ – 
Αγ. Ανάργυροι, Λυκόβρυσης: Λυκόβρυση – Κένταυ-
ρος. 2ος Όμιλος: Ρουφ: Πετράλωνα – Χολαργός, 
Κάτω Αχαρνών: Άτταλος – Ηράκλειο. 3ος Ομιλος: 
Ιλίου: ΑΟ Ιλίου – Κηπούπολη. 4ος Όμιλος: Χαϊδα-
ρίου: Χαϊδάρι – Θύελλα Αγ. Δημητρίου, Ηφαίστου: 
Ήφαιστος – Ιάσων. Β’ Κατηγορία – 1ος Όμιλος: Γηπ. 
Κάτω Χαλανδρίου: ΠΟΨ – Νεοπεντελικός, Παλ Φα-
λήρου: Κοψαχείλα – Τερψιθέα, Γαλατσίου: Κορωνί-
δα –Ηρακλής, Τερψθέας: Γλυφάδα – Πέρα Κλουμπ, 
Αλεπότρυπας: Γκυζιακός – ΓΣ Καισαριανής. 2ος Όμι-
λος: Χαλανδρίου: Ατρόμητος Χαλανδρίου- Ταταύλα, 
Ηλιούπολης Β: Φωστήρας Ηλιούπολης – Παράδει-
σος, Ν Ιωνίας: Αλσούπολη – Ιπποκράτης. 3ος Όμι-
λος: Χολαργού Β’: Άρης Χολαργού – Λαύρα, Καλαμα-
κίου: Άρης Καλαμακίου – Κηφισιά 2010, Ελληνικού: 
Ν. Σμύρνη – Ορφέας Αιγάλεω. 4ος Όμιλος: Νηαρ Ηστ: 
Πανιώνιος Καισαριανής – Αθηναΐδα, Γουδή: Αγ. Θω-
μάς – Ποσειδών Γλυφάδας. Γ’ Κατηγορία – 1ος Όμι-
λος: Γηπ.: Υμηττού: Θρίαμβος Αθηνών – Νίκη Αλίμου, 
Πετρούπολης Β΄: Αίμος Πετρούπολης – Θεμιστο-
κλής. 2ος Όμιλος: Χρυσούπολης: Θύελλα Περιστε-
ρίου – Φοίνικας Καλλιθέας, Πεύκης: Μαρούσι – Ιλί-
σια 2004. 3ος Όμιλος: Ηρακλείου: Ερμής Ηρακλείου 
– Πράσινα Πουλιά. 4ος Όμιλος: Γηπ. Πλάτωνος: Ατ-
τικός – Δάσος Χαϊδαρίου. ΕΠΣΑΝΑ – Α’ Κατηγορία – 
2ος Όμιλος: Γηπ. Αγ. Στεφάνου: Παθιακάκης – Δόξα 
Άνοιξης, Κορωπίου: Κορωπί – Σταμάτα, Γέρακα: Ατ-
λαντίς – Τριγλία Ραφήνας. Β’ Κατηγορία: Βουλιαγ-
μένης: Βουλιαγμένη – Κερατέα, Δροσιάς: Νίκη Δρο-
σιάς – Αυλών. Γ’ Κατηγορία: Κουβαρά: Κουβαράς 
– ΠΑΟ Κορωπί, Βάρης: Αστέρας Βάρης Β’ – Παια-
νία, ΔΑΚ Παιανίας: Πανσταυραϊκός – Πικέρμι, Πολυ-
δενδρίου: Νικηφόρος – Διόνυσος. Οι αγώνες αρχί-
ζουν στις 15:00.

This is Athens

҂ Ο Αντώνης Τσιμπάκης.
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ΤΟ ΠΗΡΕ 
ΠΑΝΩ ΤΟΥ! 
Ο ΜΕΝΤΕΣ «ΥΠΕΓΡΑΨΕ» ΤΟΝ 
ΣΕΜΕΔΟ ΚΑΙ ΥΠΟΣΧΕΘΗΚΕ ΣΤΟΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΩΣ ΘΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ 
ΤΟ DEAL ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΤΟ  

Ο Ολυμπιακός, μέσω και Πέδρο 
Μαρτίνς, ψήθηκε στο vision μαζί 
του. Πλήρωσε ένα σκασμό χρήμα-
τα στην Βιγιαρεάλ για να τον επα-
ναφέρει στην ποδοσφαιρική πραγ-
ματικότητα. Το κατάφερε σε σημείο 
να αξιώνει τουλάχιστον 10 μύρια 
για την πώλησή του. Μολονότι 
στην διετία του restart υπήρξαν εν 
μέρει είτε ψεγάδια, είτε γεγονότα 
που σφράγιζαν την προβληματική 
του συμπεριφορά. Το περασμένο 
καλοκαίρι, όμως, όλα πήγαν στρα-
βά. Τόσο για την ομάδα, όσο και 
για τον ίδιο τον Ρουμπέν Σεμέδο. 
Μονόδρομος η αποχώρηση. Ταξί-
δεψε μέχρι την Αγγλία, αλλά ΔΕΝ 
του εκδόθηκε ποτέ η άδεια εργασί-
ας λόγω αμαρτωλού ποινικού μη-
τρώου για να κάνει παρέα σε Σα 
και Ποντένσε στην Γουλβς. Μετά, 
η ιστορία γνωστή. Πριν τρεις εβδο-
μάδες σας αποκαλύψαμε την συνο-
μιλία που ́ χε το «μαύρο πρόβατο» 
με συμπαίκτη του στον Ολυμπιακό 
που μαρτυρούσε την επιστροφή 
του στο Ρέντη. Οπερ και εγένετο. 
Πλέον, εκείνο που γνωρίζουμε από 
την πιάτσα με πάσα σαφήνεια εί-
ναι πως ο Ζόρζε Μέντες και οπι συ-
νεργάτες του της Gestifute έχουν 
αναλάβει 100% την επαγγελματι-
κή επιμέλεια του Ρουμπέν Σεμέ-
δο, ο οποίος μετά από μία 6ετία 
με τον Ουλίσες Σάντος έπαψε πια 
να ‘ναι συνεργάτες. Και όχι μόνο 
αυτό. Σε πρόσφατη επικοινωνία 
του «Μίδα» των agents με τον πρό-
εδρο του Ολυμπιακού, Βαγγέλη 
Μαρινάκη, μάλιστα του υποσχέ-
θηκε πως θα βρει την λύση για τον 
Σεμέδο και θα μειωθεί (έως και να 
εξαλειφθεί) η χασούρα της επέν-
δυσης του Ολυμπιακού. Βάσει της 
πορτογαλικής πιάτσας θεωρείται 
ήδη δρομολογημένη η επιστροφή 
του Σεμέδο στην πατρίδα του και 
δη στην Πόρτο τον Ιανουάριο με 
τις ευλογίες του Ζόρζε Μέντες. Το 
καθεστώς το επικείμενου deal εί-
ναι έξι μήνες δανεικός (plus loan 
fee) με υποχρεωτική οψιόν αγοράς 
που θα αγγίζει τα 5 εκατ. ευρώ! Τα 
επιμέρους σκέλη της εν λόγω ιστο-

ρίας εν καιρώ… 

Παρασκήνια

➠





Ο ΣΕΜΕΔΟ ΔΙΕΚΟΨΕ ΤΗΝ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ 
ΟΥΛΙΣΕΣ ΣΑΝΤΟΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 
5-6 ΧΡΟΝΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 

Η ΠΟΡΤΟ ΜΕ ΟΡΙΖΟΝΤΑ ΤΟ 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΨΑΧΝΕΙ ΑΠΟ 
ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΔΥΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ 
ΑΜΥΝΤΙΚΟΥΣ. 

Reality ή mentality…  
To status του κάνει κλικ με την πρώτη 
ματιά! 00αρος, με almost αθλη-
τικό κορμί, εν δυνάμει βα-
σικός στον Παναθηνα-
ϊκό, Νο1 όνομα στην 
Ελπίδων στον δρό-
μο για την τελική 
φάση του Ευρω-
παϊκού Πρωτα-
θλήματος. Κοι-
νώς, ο Φώτης 
Ιωαννίδης φα-
ντάζει πως δια-
θέτει το πακέτο 
για να αποτελέσει 
ένα σύγχρονο σέ-
ντερ φορ και να «χω-
θεί» στο εγγύς μέλλον 
ανάμεσα σε Δουβίκα και 
Παυλίδη στην Εθνική. Στην 
πρώτη εβδομάδα με 3 αγώνες 
με τον Παναθηναϊκό, πάντως, κλάτα-
ρε (σ.σ.: εικόνα με ΠΑΟΚ). Η απου-
σία υποδομής (και preparation) τον 
έθεσε νοκ-άουτ με θλάση στις Ελπί-
δες και η εν γένει εξωγηπεδική του συ-
μπεριφορά (διατροφή και σούρτα-φέρτα) έχουν 
σημάνει συναγερμό στον Παναθηναϊκό. Φώτη, 
για το καλό σου…  

ΟΥΓΚΟ, Ο… ΤΡΟΜΕΡΟΣ!       
Ερωτας με την πρώτη ματιά. Από 
το καλοκαίρι του 2020, η Μαλίν 
ήθελε να τον εντάξει στο δυναμι-
κό της. Τελικώς, έγινε ένα χρόνο 
αργότερα, πληρώνοντας 7 κατο-
στάρικα στον Ολυμπιακό, ο οποί-
ος κράτησε και ένα 35% ποσοστό 
μεταπώλησης! Ο Ούγκο Κάιπερς 
είναι πλέον άλλος άνθρωπος μια 
και η διαχείριση του Πέδρο Μαρ-
τίνς τον είχε ζορίσει και μετά από 
14 αγωνιστικές μετράει 4 γκολ/7 
ασίστ! Την ίδια στιγμή, το club του 
είναι στην πρώτη 6άδα, ψηλότε-
ρα από Αντερλεχτ και Γκενκ αντί-
στοιχα. Το καλύτερο; Η Μαλίν 
έχει ήδη εισπράξει vibes πως ο 
24χρονος Βέλγος φορ κάνει κλικ 
σε ομάδα της Γερμανίας έχοντας 
θέσει το 5λιρο ως σημείο εκκίνη-
σης για transfer fee!

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ



ΔΙΑΚΑΉΣ ΠΌΘΌΣ…      
Ο Παναιτωλικός για τρίτο διαδοχικό Ιανουάριο θα 
βγει στην πιάτσα για ψώνια. Και μάλιστα μπόλι-
κα προκειμένου να σώσει την παρτίδα μια και το 
θερινό casting, μέχρι νεοτέρας, δεν έχει αποδώ-
σει καρπούς. Ο Μπελεβώνης, ο πρεσβύτερος, έχει 
ένα απωθημένο: να επιστρέψει στο Αγρίνιο, ο Μι-
χάλης Μπακάκης! Έστω και με την μορφή δανει-
σμού μολονότι δεν αποτελεί πολιτική του Παναι-
τωλικού. Θα θα καταφέρει άραγε; 

ΩΡΑΙΌΣ!      
Το ποδόσφαιρο είναι ο μοχλός. Το όχημα για να ανοί-
ξει δρόμους, διασυνδέσεις. Ο Οδυσσέας Βλαχοδήμος 
δεν στέκεται μόνο στα κεκτημένα του στην Μπενφί-
κα, την πέραση που ́ χει στην αγορά ένεκα των εμφα-
νίσεων του στο Τσάμπιονς Λιγκ, αλλά βαδίζει και με 
βλέμμα στο μέλλον. Εξ ου και η (προ καιρού) αγορά 
5όροφης πολυκατοικίας στην Λισσαβόνα, επενδυτι-
κή κίνηση που αφορά το next day μόλις κρεμάσει τα 
«γάντια» του!   

Ζυγώνει 1,5 χρόνο στην Ριζούπολη! Ποτέ 
ΔΕΝ πήρε φανέλα βασικού σπίτι του. Ποτέ 

δε δικαιολόγησε τα χρήματα (κανένα 140άρι ετη-
σίως) σε σχέση με τις επιδόσεις του: 38 ματς/7 
γκολ! Ο Ντάουντα ενημερώθηκε πως ΔΕΝ υπο-
λογίζεται στον Απόλλωνα! 

Γιάννης Ιατρούδης! Όντας με χιαστό, ο ΟΦΗ 
του πρότεινε 3ετές συμβόλαιο. Εκείνος ψή-

θηκε από τον μάνατζέρ του να  πάει στην ΑΕΚ. 
Πρώτη χρονιά δανεικός στην Φόλενταμ, άφα-
ντος! Τσινούσε να πάει Ιωνικό. Πλέον, δεν παί-
ζει στην ΑΕΚ Βου…  





Ή ΤΩΡΑ Ή… ΈΦΥΓΈΣ!  

Πάνω την ώρα που «ξεμπούκωνε» ο Φιορίν 
Ντουρμισάι υποβλήθηκε σε επέμβαση στους 
κοιλιακούς και ανοίγει ξανά την πόρτα της 
11άδας (και ελπίδας) στον Λουκ Καστάνιος. 
Ο 29χρονος επιθετικός που απογοητεύει και 
φέτος αν δεν κατορθώσει μέχρι τα Χριστού-
γεννα να φέρει… τούμπα τις προβλέψεις εις 
βάρος του αποχωρεί με το πρώτο αεροπλά-
νο τον Ιανουάριο!  Τελεία και παύλα.  

ΌΝΈΙΡΌ…  

Γιώργος Σίμος. Εκφράζει την προπονητική 
νουβέλ βαγκ και μέσω του πάγκου της Εθνι-
κής Ελπίδων κερδίζει υπεραξία και σε διε-
θνές επίπεδο. Όπως όλοι στο συνάφι του 
έτσι και ετούτος, σύμφωνα με την πιάτσα, 
έχει φάει «σκάλωμα» με τον Γιώργο Κανελ-
λόπουλο της Τρίπολης. Μιλάμε για ‘00αρο 
που μέχρι πέρυσι ΔΕΝ υπήρχε στο χαρτί 
και φέτος «κάηκε» νωρίς στους Αρκάδες. Με 
την αποβολή του κόντρα στην Ισλανδία έφε-
ρε  στα σχοινιά τον Σίμο με το «όνειρό» του, 
αλλά τέλος καλό…  

ΣΤΉΝ ΤΣΙΤΑ ΌΙ «ΌΛΛΑΝΔΌΙ»… 

Η εποχή Φαν’τ Σχιπ φέρεται να οδηγείται στο 
τέλος της, αφήνοντας την Ελλάδα στην (ταπει-
νωτική) θέση Νο55 της βαθμολογίας της UEFA. 
Λογικό και επόμενο είναι να αποτελεί το μείζον 
θέμα συζήτησης ανάμεσα στους διεθνείς! Πόσω 
μάλλον, σε δύο ψυχές που τους άνοιξε την πόρ-
τα της «γαλανόλευκης». Τους «Ολλανδούς», Χα-
τζηδιάκο και Παυλίδη μια και με τις ευλογίες του 
Φαν’τ Σχιπ κλήθηκαν, διατηρήθηκαν και σχεδόν 
ΠΑΝΤΑ παίζουν στην Εθνική. Αμφότεροι κάνουν 
παρέα και εκτός γηπέδου με τον πρώτο να κά-
νει το κονέ στον σέντερ φορ της Ελλάδας για να 
υπογράψει στον Μίνο Ραϊόλα και από φέτος να 
΄ναι συμπαίκτες στην Άλκμααρ. Αμφότεροι (κυ-
ρίως ο Χατζηδιάκος) λένε στο περιβάλλον τους 
πως η επικείμενη αλλαγή τεχνικού στην Ελλάδα 
θα ΄χει συνέπειες και για τους ίδιους…  

«ΨΉΛΩΣΈ»… 

Κανείς δεν αντιλέγει πως είναι πιο μπροστά 
από την ηλικία του. Μιλάμε για το ίδιο παιδί 
που πέρυσι τον Ιανουάριο «πάτησε» πόδι 
και είπε «όχι» σε δανεισμό του στον Λεβα-
δειακό, κερδίζοντας εκ των υστέρων τον Πέ-
δρο Μαρτίνς. Κινητήριος μοχλός στον Ολυ-
μπιακό Βου, εκείνος που με ορμή οδηγεί και 
την Εθνική Ελπίδων,  σημειώνοντας μάλιστα 
γκολ απέναντι στην Ισλανδία. Σύμφωνα με 
μία ψυχή που ήταν στην Τρίπολη, ο Βασίλης 
Σουρλής με τον μπουρού μπούρου του πα-
τέρα του έχει «μεγαλώσει» σε «θέλω», προ-
χωρώντας και σε αλλαγή agent, αφήνοντας 
την Sports Action του Πάνου Γαλαριώτη…  

ΑΛΉΘΈΙΑ, ΓΙΑ ΠΌΙΌΝ ΈΛΛΉΝΑ ΠΑΙΚΤΉ ΡΩΤΉΣΈ  
ΤΌΝ ΦΌΥΝΤΑ Ή ΡΑΠΙΝΤ ΒΙΈΝΝΉΣ;  quizTime

www.sportime.gr ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 202115



www.sportime.gr ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 20211616

 

γρ
α

φ
ει

 ο
 Τ

Ο
ΛΗ

Σ 
ΛΕ

ΛΕ
Κ

ΙΔ
Η

Σ

ΞΕΠΕΡΑΣΕ ΤΟΝ ΚΟΡOΝΟΪΟS
P
O
R
T
S

Η World Athletics 
ενέκρινε χθες 
δύο παγκόσμια 
ρεκόρ που έγι-
ναν μέσα στη 
χρονιά. Στα 400μ. 
εμπόδια Κ20 
από τον Αμερι-
κανό Σον Μπά-
ρελ με 47.85 και 
της Κριστίν Μπό-
μα από τη Ναμί-
μπια στα 200μ. 
Κ20 με 21.81.

Ο Παναγιώτης Καραΐσκος ξεπέρασε το 
πρόβλημα υγείας που είχε, καθώς είχε 
βρεθεί θετικός στον κορονοϊό. Ο Έλλη-
νας πρωταθλητής ήταν πολύ άτυχος, 
αφού κόλλησε λίγες ημέρες πριν από 
τη συμμετοχή του στον 38ο Αυθεντικό 
Μαραθώνιο της Αθήνας και παράλλη-
λα στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Μα-
ραθωνίου Δρόμου. Αυτό τον ανάγκα-
σε να μείνει εκτός διοργάνωσης, ενώ 

είχε προετοιμαστεί όλο το προηγούμε-
νο διάστημα. Μάλιστα, στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα ανωμάλου δρόμου είχε 
πάρει το ασημένιο μετάλλιο και έδειχνε 
σε καλή κατάσταση. Αυτό όμως που 
προέχει είναι η υγεία και ο δρομέας του 
Σταύρου Καρρέ είναι καλύτερα και σή-
μερα μάλιστα, θα κάνει τρέξιμο και την 
Τρίτη θα κάνει γενικές εξετάσεις για να 
δει αν έχει αναρρώσει πλήρως. 

Την πρώτη τους διαδι-
κτυακή συνάντηση είχαν 
χθες οι ομοσπονδιακοί 
τεχνικοί των μεσαίων 
και μεγάλων αποστάσε-
ων του ΣΕΓΑΣ, ύστερα 
από πρωτοβουλία του 
συντονιστή, Δημήτρη 
Θεοδωρίδη. Συμμετεί-
χε και ο αντιπρόεδρος 
του ΣΕΓΑΣ και πρόε-
δρος της ΕΣΑΣ, Κώστας 
Κεντέρης, ο οποίος ανα-
φέρθηκε στο νέο προ-
πονητικό μοντέλο.

Οι τρεις κορυφαί-
οι αθλητές της Κύ-
πρου στον στίβο, 
ο Μίλαν Τραΐκο-
βιτς, η Ελένη Αρ-
τυματά και ο Από-
στολος Παρέλλης 
αποκλείστηκαν από 
την ολυμπιακή επι-
χορήγηση από την 
Κυπριακή Ολυμπια-
κή Επιτροπή. Και οι 
τρεις έγραψαν μη-
νύματα στα social 
media εκφράζοντας 
την πικρία τους.




